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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 1 
MUNICIPAL DE FECHA 08 DE MARZO DE 2024. 2 
En la ciudad de Puerto Quito, provincia de Pichincha, a los ocho días del mes de marzo del año dos 3 
mil veinte y cuatro, siendo las dieciséis horas con 10 minutos, se da inicio a la presente Sesión 4 
Ordinaria del Legislativo, del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Puerto 5 
Quito, presidida por el Sr Víctor Antonio Mieles Paladines, en su calidad de Alcalde; actúa como 6 
Secretaria la Ab Priscila Mariuxi Ordoñez Ramírez. 7 
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura al 8 
orden del día. 9 
La Secretaria General: Por disposición del señor Alcalde Víctor Antonio Mieles Paladines de 10 
conformidad a lo dispuesto por los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización 11 
Territorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, y los Arts. 6 y 22 de la Ordenanza 12 
Sustitutiva que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal de Puerto Quito, 13 
me permito convocar a Sesión Ordinaria del Concejo Municipal para el día viernes 8 de marzo 14 
de 2024, a partir de las 16H00, en el Recinto Las Delicias, con la finalidad de tratar el siguiente 15 
Orden del Día: 16 
1.- Constatación del quórum.  17 
2.- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde. 18 
3.- Aprobación del orden del día. 19 
4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 08, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo 20 
Municipal de fecha 29 de febrero de 2024.  21 
5.- Posesión de los Miembros electos de Participación Ciudadana. 22 
6.- Clausura de la sesión. 23 
El Señor Alcalde: Siguiente; 24 
La Secretaria General: PRIMER PUNTO. - 1: Constatación de Quórum.           25 
. Concejal Lenin Barragán, presente; 26 
. Concejala Erika Jaramillo, presente; 27 
. Concejala Mireya Valencia, presente;       28 
. Concejal Rene Vélez, presente;        29 
. Concejala Mercy Marisol Verdezoto, presente; 30 
. Alcalde Víctor Mieles, presente;  31 
Se encuentran presentes todos los miembros del Concejo Municipal; por tanto, contamos con 32 
quórum para instalar la presente sesión;  33 
El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del día;  34 
La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO - 2- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde. 35 
El Señor Alcalde: Antes de instalar la sesión voy a darle la palabra al Presidente de la Comunidad 36 
para que dé la bienvenida. 37 
El Señor Washington López Presidente del Recinto Las Delicias: buenas tardes señor alcalde, 38 
señores concejales, público presente, les damos la bienvenida a nuestro Recinto y aquí le dejamos 39 
al alcalde para que continué. 40 
El Señor Alcalde: Gracias compañero presidente, saludarle a cada uno de ustedes que se han 41 
dado cita, tenemos de algunos lugares bienvenidos, gracias por acompañarnos, estas sesiones son 42 
de territorio cubrimos los puntos del orden del día y luego abrimos la plenaria para que la ciudadanía 43 
se pueda expresar, así que no se preocupen están los puntos a tratar, luego clausuramos la sesión 44 
y continuamos con ustedes, una vez más gracias a la bienvenida y a la invitación de presidente que 45 
coordinaron que hagamos la sesión aquí y gracias al Distrito por presentarnos el patio de la 46 
Institución, bienvenidos concejales, directores que nos acompañan dejo instalada la sesión, sigamos 47 
señora secretaria.  48 
La Secretaria General: TERCER PUNTO - 3- Aprobación del orden del día. 49 
El Señor Alcalde: Compañeros concejales está a consideración el orden del día. 50 
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Se concede el uso de la palabra a la concejala Mireya Valencia: Quien expresando su saludo 1 
indica: Señor alcalde no habiendo ningún punto que agregar al orden del día, mociono que se 2 
apruebe la moción, si es que tengo apoyo a la moción. 3 
El Señor Alcalde: aprovecho para agradecer a la policía nacional su presencia, desde ya le 4 
digo a Wilson en todas las sesiones de Concejo debe estar la policía nacional, con aquello 5 
habiendo una moción presentada por la concejala Mireya Valencia, con el apoyo del concejal 6 
Rene Vélez y de la vicealcaldesa, por favor compañera secretaria someta a votación. 7 
La Secretaria General: Procedemos: 8 
 Concejal Lenin Barragán, a favor  9 
 Concejal Erika Jaramillo, a favor 10 
 Concejal Mireya Valencia, a favor 11 

Concejal Rene Vélez, Proponente, a favor   12 
 Concejal Mercy Marisol Verdezoto, a favor 13 
 Alcalde Víctor Mieles, a favor  14 
Se contabilizan seis (6) votos a favor. 15 
RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. GADMCPQ-SG-2024-033.- POR UNANIMIDAD.- EL 16 
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, 17 
RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO.   18 
La Secretaria General: CUARTO PUNTO - 4- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 08, 19 
correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 29 de febrero de 2024. 20 
El Señor Alcalde: Está a consideración el acta por favor, si hay alguna sugerencia, por favor, 21 
hacer conocer la línea y la página. 22 
Se concede el uso de la palabra al concejal Lenin Barragán: Quien expresando su saludo 23 
indica: nada más por corregir donde dice compañero Rene Vélez, cambiar por mi persona ya 24 
que yo intervine. Una vez aclarado el punto del acta mociono que se someta a votación 25 
compañeros. 26 
El Señor Alcalde: Gracias, con el apoyo de la concejala Erija, Marisol, Rene Vélez y de la 27 
concejala Mireya Valencia, por favor proceda a tomar votación compañera Secretaria. 28 
La Secretaria General: Procedemos: 29 
 Concejal Lenin Barragán, a favor 30 

Concejal Erika Jaramillo, a favor  31 
Concejal Mireya Valencia, a favor 32 
Concejal Rene Vélez, a favor   33 

 Concejal Mercy Marisol Verdezoto, Proponente, a favor 34 
 Alcalde Víctor Mieles, a favor 35 
Se contabilizan seis (6) votos a favor. 36 
RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. GADMCPQ-SG-2024-034.- POR UNANIMIDAD.- EL 37 
PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, 38 
RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 08, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE 39 
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 29 DE FEBRERO DE 2024. 40 
La Secretaria General: QUINTO PUNTO - 5- Posesión de los Miembros electos de 41 
Participación Ciudadana. 42 
El Señor Alcalde: Compañeros me dan las credenciales, si quiero por favor pedir al compañero 43 
Wilson que nos acompañe acá, de igual manera quiero que me den lectura de las actas de cada 44 
una de las asambleas, que quede constancia para que la ciudadanía sepa de dónde salen ellos, 45 
y también que quede en el acta para que quede registrado, no es que ellos se han 46 
autodenominado representantes, sino que quiero que quede registrado que esto es a través de 47 
un proceso, a través de una ordenanza y, a través de unas reuniones de acuerdo a las 48 
zonificaciones que tiene la ordenanza, para aquello le voy a dar la palabra al Director de 49 
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Desarrollo Comunitario que le encargué este proceso y nos comente cómo se llevó a cabo, por 1 
favor, compañero Wilson tiene la palabra. 2 
El señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario: gracias señor alcalde, muy 3 
buenas tardes compañero Washington López, presidente de aquí de la comunidad de Las 4 
Delicias, a cada uno de ustedes moradores de aquí de la comunidad gracias por la acogida, a 5 
todos los líderes de las diferentes comunidades que también que están acá, Nueva Esperanza 6 
Huguito un gusto saludarle, a todos los compañeros de los otros recintos en calidad de 7 
representantes ahora del sistema de participación ciudadana, compañeros de la Policía Nacional, 8 
señoras concejalas y señores concejales, señor alcalde hay tiempos que cada una de las 9 
administraciones debe de cumplirlas, por cual nos hemos apegado a la ordenanza de 10 
participación ciudadana y hemos realizado conforme la ordenanza lo estipula, en nuestro cantón 11 
Puerto Quito tenemos dividido en cuatro zonas en aquella, pues está la zona sur, la zona centro, 12 
la zona norte y las noroeste, hemos iniciado con el proceso invitando a cada uno de los 13 
compañeros a nivel de todo el sector, hemos iniciado con la zona norte, pero permítame darle 14 
lectura de la zona centro, en la cual el señor alcalde nosotros invitamos a través de convocatorias 15 
a cada uno de las de los compañeros presidentes, tanto de los barrios de la cabecera cantonal 16 
y de los recintos que pertenecen a la zona centro, dentro de ella están los 12 barrios, más los 17 
recintos, esta barrio Simón Bolívar, recinto Unidos Venceremos, barrio Nuevo Puerto Quito, 18 
barrio Luz y Vida, Asociaciones, Mercado Central, barrio Los Claveles, esta  Primero de Abril 19 
representado como el sector de Los Macallares, Unidos Venceremos, está Barrio Central, barrio 20 
Palestina, Riveras del Caoni, Piedra de Vapor, barrio 12 de Octubre, Santa Marianita, barrio 21 
Central, Luz y Vida, están los compañeros de Tierra Santa, Mototaxis Macallares y está los 22 
compañeros de la Policía Nacional, está el sector de Cabuyal, el Negrito, Puerto del Negrito, la 23 
Cumanda, esta 24 de Mayo, sector La Y, Paraíso de Amigos y, Piedra de Vapor solo sectores 24 
que pertenecen a la zona centro, se invitó a través de una convocatoria para que puedan 25 
participar en este proceso, en la cual se procede a llevar a cabo la elección, se ha respetado el 26 
criterio de cada una de las personas, líderes o lideresas o personas que representan alguna 27 
asociación o ciudadano en común, en la cual señor alcalde se dio la oportunidad a la participación 28 
de la equidad de género, tanto de varones como mujeres, dentro de ello mencionan a ciertos 29 
representantes en la cual se llevó una elección democrática y transparente de nosotros como 30 
Desarrollo Comunitario, en la cual nosotros tuvimos en la zona centro a 6 participantes dentro de 31 
ello, pues tanto los mencionaron las personas como en este caso los compañeros del adulto 32 
mayor, como las otras personas representantes de las compañías de transporte mencionaron a 33 
cada uno de sus candidatos, es por aquello señor alcalde y compañeros concejales estuvo la 34 
compañera Erika Jaramillo, el concejal Lenin Barragán acompañándonos en este proceso, en la 35 
cual se llevó a cabo quedando señor alcalde las personas, el compañero Darwin Hesael Sarango 36 
Eras presidente del recinto El Negrito, quedando la compañera Gloria Massache Ceballos en 37 
representación del barrio 13 de Julio, quedando el compañero Luis Felipe Bustamante en 38 
representación del barrio Nuevo Puerto Quito y en representación del Adulto Mayor, y quedando 39 
el compañero Ángel Cappa Hoyos de acá del sector de la 24 de Mayo del caserío Los Naranjos, 40 
eso es lo que puedo manifestar señor alcalde de la zona centro, entonces el compañero Darwin 41 
Sarango queda como vocero principal, la compañera Gloria Massache como vocera alterna; el 42 
compañero Luis Bustamante quedando como integrante del Consejo de Planificación principal y 43 
el compañero Ángel Cappa Hoyos quedando como alterno; es así señor alcalde compañeros 44 
concejales que se ha llevado cada uno de los procesos electorales, sin embargo como Desarrollo 45 
Comunitario, creando ciertas cosas para poder nosotros llevar a cabo, se creó una tipo papeleta 46 
para que puedan participar, dándoles una identificación a cada uno de los participantes, 47 
numerándolos con la lista uno, lista 2, lista 3, lista 4, lista 5, lista 6, en este caso en Puerto Quito 48 
nos mencionaron y nos salió un candidato que le hicimos un cuadrito a mano con la lista 7 y de 49 
esa manera pues se ha llevado a cargo, yo me respaldo con las actas de cada uno de los 50 
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procesos, en caso quieran discernir más señor alcalde, de cada una de las zonas, esto es con el 1 
tema de la zona centro, de igual manera señor alcalde con la zona del norte el mismo sistema, 2 
lo hemos manejado señor alcalde en la zona norte y en la zona norte pues nos representa como 3 
vocero principal el compañero Cortés Rivadeneira Hugo Israel, como vocero alterno el 4 
compañero García Pucha David Iván y como integrante del Consejo de Planificación, como 5 
principal el compañero Borja Muñoz José Sebastián y como alterna la compañera Vega Camacho 6 
Rosa Yadira, el mismo proceso democrático se lo aplicó en cada una de las zonas señor alcalde, 7 
en la cual yo tengo la convocatoria, el registro de asistencia para respaldo tanto de las 8 
invitaciones, como del proceso electoral, es así señor alcalde que hemos realizado en cada una 9 
de las zonas, en el sector sur en el sector con el mismo sistema señor alcalde, tenemos a 10 
nuestros representantes en la Asamblea Cantonal como vocero esta el compañero Jumbo 11 
Romero Erick Vladimir como principal, como su alterna la señora Espinoza Cedeño Aurora Pilar, 12 
de igual manera como integrantes del Consejo de Planificación está como principal la señora 13 
Párraga Solórzano Narcisa Jacqueline y con su eterno Arrobo Bravo Cecil Hernán, el mismo 14 
sistema y del sector noroeste de acuerdo a la ordenanza de participación ciudadana señor 15 
alcalde y compañeros concejales y ciudadanos en ese sector nos estipula solo la elección de los 16 
compañeros representantes de la Asamblea Cantonal como voceros, se llevó el mismo proceso 17 
entonces ahí nos queda compañero Luis Claudio Rosado Cedeño como principal y el compañero 18 
Wilson Miguel Gavidia Michelena como vocero alterno, de igual manera me respaldo con la 19 
convocatoria igual con los registros de firma del proceso y de la misma manera con las papeletas 20 
de votación señor alcalde, y un informe que con cada uno de los compañeros promotores de 21 
cada una de las zonas se realizó, eso es lo que puedo corroborar señor alcalde, estoy a 22 
disposición para cualquier pregunta, pero me sustento con documentos que he trabajado en cada 23 
uno de los sectores, gracias. 24 
El Señor Alcalde: gracias compañero Wilson voy a pedir a los compañeros representantes del 25 
sistema de participación ciudadana ubicarse en la parte de acá, ¿desea intervenir?, no puede 26 
porque estamos en sesión de Concejo es la posesión, o sea si desea vamos a proceder la 27 
posesión, después de la posesión podemos abrir el debate, me gustaría por favor al sistema 28 
ubicarse en la parte de acá, concejal ¿usted desea intervenir? Usted si puede siga, en los puntos 29 
del orden del día la ley es clara, entonces no, no es que yo no quiera, si por mí fuera yo le daba, 30 
yo le dije antes todos van a poder intervenir todos, o sea que tranquilo la intención es hacer las 31 
cosas ordenadas, entonces por eso le digo en los puntos establecidos de acuerdo a la 32 
aprobación, lo que pueden intervenir según la ley son los concejales, o sea, el Concejo en pleno 33 
compañía la concejala Erika pidió la palabra, por favor. 34 
Se concede el uso de la palabra a la concejala Erika Jaramillo: Quien expresando su saludo 35 
indica: bueno, antes de pasar a al punto, me gustaría también felicitar de antemano pues a todas 36 
esas mujeres, luchadoras, trabajadoras, guerreras decirles pues que hoy no celebramos el día 37 
de la mujer, sino que más bien conmemoramos en honor pues a esas mujeres que entregaron 38 
su vida en aquella fábrica donde fallecieron alrededor de 169 mujeres, señor alcalde, en este 39 
punto he solicitado la palabra porque quiero dejar constancia en acta, lo que ya todos sabemos, 40 
se ha venido escuchando, se ha venido leyendo varias cosas, en las redes, la gente mismo, la 41 
inquietud que se ha venido presentando y yo no puedo dejar pasar tampoco por alto este sistema, 42 
sino más bien también hacer mención a lo que la ley nos establece, la ciudadanía ya es 43 
conocedora de lo que todos sabemos e incluso creo que también hasta los concejales a los 44 
compañeros les han de haber mencionado, como a mí también me lo han hecho, que ¿qué pasa 45 
con una persona que es parte de la participación ciudadana y que tiene un contrato con el gad 46 
municipal? entonces esa es una duda pues que todo el mundo se ha venido preguntando, a sí 47 
mismo, no lo puedo negar me han preguntado qué ¿qué pasa con el juez de paz? yo en ese 48 
sentido no les puedo decir mucho porque no sé si es que entra o no un funcionario público, pero 49 
sería antiético, de ahí no sé si es que el síndico más bien aclararía esa situación, pero sí me 50 
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gustaría hacer referencia señor alcalde, a lo que establece la Ley Orgánica del Consejo de 1 
Participación Ciudadana, si bien es cierto la ordenanza como tal no nos establece prohibiciones 2 
para aquellas personas que deseen participar en la asamblea de participación ciudadana, pero 3 
nosotros tenemos una Ley Orgánica del Consejo de Participación Ciudadana que está por 4 
encima de una ordenanza, perfecto, nos dicen pero es que no es una ley directa que puede 5 
aplicarse a la Asamblea Local verdad, sí, pero nosotros podemos aplicarla y tomarla como norma 6 
suplementaria, entonces sí me gustaría hacer referencia lo que esta ley establece en un artículo 7 
dice claramente, señor alcalde las prohibiciones que existen para las personas que no pueden 8 
formar parte del Consejo de Participación Ciudadana, entonces en este sentido manifiesta y dice 9 
claramente, aquellas personas que tengan un contrato o tengan o perciban un rubro del Estado 10 
no podrán ser miembros del Consejo de Participación Ciudadana, eso es lo que establece la ley, 11 
como digo, se la puede usar como norma supletoria, a pesar de que la ordenanza no lo diga, 12 
pero en la pirámide de Kelsen, el síndico sí debe saber a qué me refiero, primero se encuentra 13 
la Constitución después las Leyes Orgánicas, Leyes Ordinarias y finalmente para no extenderme 14 
mucho se encuentra lo que son Ordenanzas, Resoluciones y Acuerdos, entonces en este sentido 15 
señor alcalde, así mismo quiero hacer referencia, porque sí me encuentro muy preocupada ya 16 
que hoy se va a llevar a cabo la posesión, algo que decía el compañero Wilson, sí, estuvimos 17 
presentes como concejales en la elección de los compañeros del centro, entonces estuvimos 18 
presentes, el único que no estuvo me parece que fue el compañero René Vélez, pero de ahí 19 
estuvimos todas presentes con el compañero Lenin Barragán entonces, yo en ese día sí le 20 
mencioné a Wilson le hice referencia y le digo, tienen que verificar la parte legal, entonces no sé 21 
si es que ¿qué se va a hacer ahorita, se los va a posesionar tal cual, no se va a tomar en 22 
consideración lo que uno se ha dicho? no sé qué es lo que vaya a pasar realmente, pero pido la 23 
palabra es para eso, para ratificar de pronto pues el malestar que tiene la ciudadanía, así mismo 24 
si bien es cierto la ley nos exige la paridad y equidad de género, así mismo en lo que establece 25 
la Ley Orgánica de Participación Ciudadana nos manifiesta y nos dice, que siempre y cuando no 26 
exista, en este caso la misma igualdad entre hombres o mujeres o el equipo no logre completarse 27 
así, no hay ningún problema, puede hacérselo, pero a falta de mujeres puede ser integrada o 28 
bien sea por hombres o bien sea por mujeres, pero en este caso me gustaría también de la 29 
misma forma hacer referencia que ese día de la elección en Puerto Quito, no sé si Wilson se 30 
acuerde, si Gloria estaba ahí y nadie lo hubiese mocionado quizás no hubiese estado aquí, pero 31 
yo le dije, yo dejo un momento mi cargo de concejal para que ella participe, porque ni una sola 32 
mujer estaba participando, entonces es penoso, no sé si es que tiene que ver el hecho de las 33 
mujeres no querer participar, o no sé qué es lo que está pasando realmente, pero yo mocioné a 34 
la compañera Gloria porque no habían mujeres, entonces no sé qué pasaría en los diferentes 35 
recintos también, así mismo hago referencia a lo que establece el artículo 4 de la Ley Orgánica 36 
de Participación Ciudadana, dice, indican los principios de la participación que la ciudadanía tiene 37 
el derecho de participar en todos los asuntos de interés público, ejerciendo este derecho a través 38 
de los mecanismos de democracia representativa, tanto directa y comunitaria, además el 39 
ejercicio de los derechos de participación ciudadana y organización social se regirán, además de 40 
lo establecido por la Constitución, por los principios establecidos en dicha ley, es decir, el 41 
principio de igualdad, así mismo señor alcalde me permito manifestarle lo que hace también 42 
referencia al artículo 30 segundo inciso de la Ley Orgánica de Participación Ciudadana, en el 43 
que establece claramente que las organizaciones podrán articularse en diferentes niveles para 44 
fortalecer el poder ciudadano y hacer una forma de expresión, las diversas dinámicas y 45 
asociativas y organizaciones deberán garantizar la democracia interna, alternabilidad, habla 46 
sobre la equidad otra vez entonces, finalmente el artículo 57 de la Ley Orgánica de Participación 47 
Ciudadana establece que las disposiciones relacionadas con la composición de las asambleas 48 
locales, donde subraya la importancia de garantizar la pluralidad, interculturalidad e inclusión de 49 
las organizaciones sociales y de la ciudadanía, además enfatiza también la necesidad de 50 
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promover la equidad de género, dicho esto señor alcalde, no me extiendo más, pero que quería 1 
dejar sentada esa razón y estoy segura pues que algunos de ustedes tenían esa misma duda, 2 
entonces señor alcalde consideró que usted va a tomar las mejores resoluciones, a pesar de que 3 
la ciudadanía haya decidido, nosotros siempre tenemos que apegarnos a la ley y más que a la 4 
ley sería anti ético que una persona que tiene un contrato con el municipio sea parte de la 5 
participación ciudadana, entonces ¿de qué sistema estamos hablando? es como decirle al señor 6 
alcalde no tenga concejales y usted fiscalizase solito, algo así más o menos, compañeros dejo 7 
en consideración mi posición, señor alcalde esperando pues que usted sepa tomar las mejores 8 
resoluciones, respetando también la igualdad de género, equidad de género y ante todo 9 
expresando lo que la ley manifiesta gracias. 10 
El Señor Alcalde: Gracias concejala Erika, primero en el tema de la elección yo soy claro, si 11 
alguien está en desacuerdo, yo tengo la obligación de posesionarlos porque se ha hecho un 12 
proceso, hay un proceso, hay una ordenanza, se llevó el proceso tal y cual está en la ordenanza, 13 
si ustedes creen concejales y compañeros ciudadanos tienen todo el derecho de impugnar o de 14 
hacerlo a nivel nacional, eso lo pueden hacer, eso no lo niego yo, la ley les permite, le faculta, lo 15 
que yo no puedo es desconocer a la asamblea, yo no puedo desconocer a los ciudadanos que 16 
eligieron, por eso yo traté de no estar en esa asamblea, traté de no meterme en el proceso para 17 
que no digan después que yo he estado tratando de poner a alguien en el dedo, poniendo a 18 
alguien que me convenga o no, fui un poco retirado del sistema para que se lleve a cabo el 19 
proceso tal y cómo lo dice el proceso interno de la ordenanza, solo aclarándoles para que no 20 
quede dudas alguna, la ley no les prohíbe a que sea vocero, o sea, no sé si me dicen 21 
exactamente dónde dice, en qué ley dice que no puede ser vocero, no existe esa ley, o sea, no 22 
existe ni en la Constitución, ni la de Participación Ciudadana, ni el COOTAD, ni en ninguna ley 23 
que establezca aquello, al único que le prohíbe es al Consejo de Planificación, que es otro 24 
organismo regulado por el COOTAD, no podemos mezclar las 2 cosas, o sea para que quede 25 
claro y no quede tela de duda y que quede también registrado en el acta y si estoy equivocado 26 
señor abogado por favor corríjanme, porque yo supe consultar, porque hubieron comentarios que 27 
me tienen sin cuidado, más me llamó la atención fue el comunicado y el escrito que presentaron 28 
como ciudadano eso sí, a eso yo tengo que darle una respuesta, hacer la investigación porque 29 
cuando uno pone un escrito se merece todo el respeto de la respuesta, entonces lo que el 30 
COOTAD establece la prohibición al Consejo de Planificación, ahí sí es claro no podemos 31 
confundir el Consejo de Planificación tiene establecido claro y preciso, ¿por qué el Consejo de 32 
Planificación? porque ellos sí van a aprobar el presupuesto, ellos van a dar su voto por eso es, 33 
porque ellos van en una reunión el alcalde, directores y los 3 miembros del Consejo de 34 
Planificación vamos a aprobar la proforma presupuestaria y ahí sí hubiera intereses por eso es, 35 
y usted es abogada compañera Erika debería hacer la investigación más profunda, por eso es 36 
que ellos no pueden ser miembros del municipio, ni funcionario público, porque ahí podría 37 
aprobar uno del consejo algún tema de interés personal, en cambio en la tema de voceros, ellos 38 
son la voz del pueblo, de ahí se llaman voceros, no perciben un sueldo y tampoco aprueban 39 
nada, el vocero no dan ni un voto, ellos no tienen voto, solo tienen voz, por eso que no establece 40 
ninguna prohibición en aquello, pero vuelvo y repito, yo siempre me gusta hacer a mí legal, si 41 
creen que se están cometiendo alguna ilegalidad yo les invito a todos a la concejal, a la 42 
ciudadanía, están los procesos que le permite la ley, lo que yo no puedo compañeros ciudadano 43 
es desconocer este proceso, no puedo desconocerlo, es un proceso legal para mí, por eso le dije 44 
a Wilson que me aclare cuál fue el proceso que se llevó, sí por a o b motivo hubieran brincado y 45 
hubiera dicho Wilson bueno no llegaron nadie y pongámoslo a usted, a usted y a usted y Wilson 46 
lo hubiera hecho ahí es ilegal, pero no hicieron eso, ahora en el tema de la equidad yo quiero 47 
aclarar una tema aquí, la equidad es el tema de la participación, en el Concejo anterior ya existía 48 
la equidad usted es abogada y compañeros abogados sabemos, en la primera concejalía mía 49 
puedo hablarles, la señora Narcisa Párraga fue la alcaldesa, había la equidad de género, pero 50 
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fueron electos puro hombres concejales ¿o no fue así concejal Rene? usted fue concejal, todos 1 
los hombres fueron concejales y si ustedes creen que yo estoy mintiendo, la ciudadanía tiene 2 
que corregirme, concejal Luis González, Rene Vélez, Ramiro Flores, Víctor Mieles, Alex Arévalo 3 
y, la alcaldesa era Narcisa Parraga, entonces ya fueron electos, se sometieron a un proceso de 4 
escrutinio electoral y allá no tienen la culpa el sistema, porque el sistema arrojó que ellos eran 5 
los más votados y fueron los que tuvieron que el tribunal supremo electoral posesionarlos, podían 6 
haber dicho algún asambleísta, algún panelista decir me opongo a que se posicione el Concejo 7 
de PUERTO Quito porque no hay la equidad y no se pudo, nadie se pudo oponer porque fue un 8 
proceso tal como hicimos este de aquí, que está regulado y normado por la ley, este proceso 9 
también está normado y regulado por una ordenanza, entonces fueron electos y hoy día puede 10 
haber sido que estaban puras mujeres electas, tenía que posicionarlas, o puede ser que haya 11 
estado puro hombres electos, yo tengo que posesionarlos porque ya pasaron un proceso, en el 12 
proceso ahí si comparto lo que dice Erika, ahí tenían que lanzar candidatas y le felicito concejala 13 
que usted ha lanzado a Gloria, porque si no ahí nadie había de candidatas,  14 
La concejala Mireya Valencia: Si había más candidatas. 15 
El Señor Alcalde: ¿había más? ah, bueno entonces ¿ahí en el proceso había mujeres, o no 16 
había mujeres? estaba Gloria, estaban otras más, entonces se respetó el proceso y se 17 
cumplieron los requisitos que manda en el proceso de elecciones, entonces solo para que quede 18 
claro, porque igual o sea hay personas que conocen, yo le digo así, hay personas que conocen 19 
las cosas, sino que solo lo utilizan para confundir la mentalidad frágil de las personas, han 20 
publicado en las redes sociales donde dicen que hoy se va a posesionar en concejo donde no 21 
cumple la paridad de género y me da mucha pena que es un profesional, son profesionales, son 22 
abogados, o sea, saben, saben que está bien el proceso, saben que se ha cumplido, sino que 23 
lanzan con el fin de confundir y distorsionar y yo soy sincero en decirle con todo el respeto 24 
compañeros concejales y ciudadanía, yo tengo que validar y respetar un proceso que se ha 25 
llevado a cabo, con esto no quiero alargarme más y decir lo siguiente, yo tengo un proceso 26 
regulado por una ordenanza, hecho en asambleas diferentes, lo que a mí me toca ahorita es 27 
posesionarlos, vuelvo y repito, si ustedes tienen algo que impugnar, les insisto y les pido que lo 28 
procedan en las instancias superiores, está el Consejo de Participación Ciudadana superior que 29 
está en Quito y, pueden ustedes proceder, no tengo ningún problema y tampoco me voy a enojar, 30 
porque es una ley que les asiste a usted, yo no me voy a enojar, porque si me envía un 31 
comunicado de arriba y me dicen señor alcalde, usted ha incumplido tales, tales, yo obedezco y 32 
acató la disposición de autoridades superiores, porque ahí yo no estoy invalidando el proceso, 33 
no lo estoy haciendo yo, sino que me está diciendo instancias superiores de que debo corregir 34 
algo que haya cometido mal, no sé si me hago entender, con aquellos concejala le voy a dar la 35 
palabra pero corto y preciso para poder proceder con el orden del día. 36 
Se concede el uso de la palabra a la concejala Erika Jaramillo: sí, nada más quiero aclarar 37 
lo que manifestó el señor alcalde, yo aclaré desde un inicio que el artículo 21 de la Ley Orgánica 38 
del Consejo de Participación Ciudadana establece las prohibiciones, así mismo manifesté y dije 39 
que se utiliza como norma supletoria, no he dicho que en la ley de pronto existen prohibiciones 40 
para los miembros de participación ciudadana, ojo con eso, bueno y también para que quede 41 
sentado en el acta, en ningún momento he dicho que de pronto no se puede hacer validar el 42 
hecho de que sean solo hombres o de que sean mujeres, también lo aclaré, lo dije que la ley 43 
establece que en el caso de que no se complete el equipo con mujeres o bien sea con varones, 44 
la ley lo permite y dice que se puede aceptar el equipo sean solo hombres o mujeres, siempre y 45 
cuando no haya para completar el equipo, eso nada más quería aclarar. 46 
El Señor Alcalde: gracias compañera, gracias. 47 
Se concede el uso de la palabra a la concejala Erika Jaramillo: pero todavía no me he 48 
despedido 49 
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El Señor Alcalde:  necesito que intervengan los otros concejales porque estás repitiendo otra 1 
vez lo mismo. 2 
Se concede el uso de la palabra a la concejala Erika Jaramillo: no, estoy aclarando lo que 3 
usted dice que yo he dicho, entonces estoy aclarando para que quede claro con la ciudadanía, 4 
que yo hablo fundamentado con la ley y dije claramente que la ley se la puede usar como norma 5 
supletoria, eso nada más, no estoy diciendo que en la ordenanza lo prohíba, o no lo prohíba, no, 6 
sino que si vemos la pirámide de Kelsen, la Ley Ordinaria, la Ley Orgánica de Participación 7 
Ciudadana está sobre la Ordenanza, eso nada más gracias. 8 
El Señor Alcalde: yo les voy a pedir a los concejales por favor, no nos repitamos, porque 9 
repetimos 3 veces lo mismo, no, entonces yo les pido solo de favor a los concejales, porque si 10 
no la ciudadanía quiere intervenir, ya mismo vamos a un proceso de ustedes y si vamos a aclarar 11 
todas las intervenciones de los concejales vamos a estar todo el día aquí y tienen derecho de 12 
intervenir, a pesar de que dice la ordenanza que solamente es una vez, sino que yo les permito 13 
hacer las veces que sea posible, el compañero René, luego compañero Lenin, por favor. 14 
Se concede el uso de la palabra al concejal Rene Vélez: gracias alcalde, buenas tardes con 15 
todas y todos, bueno un día muy importante cómo es el día de la mujer, todos los días tienen que 16 
ser los días de las mujeres, sí todos los días, es muy importante para nosotros, alcalde felicitarle 17 
a usted, a Desarrollo Comunitario a quién le delegó para que haga los procesos por la 18 
transparencia con la cual se desarrolló, nombrar a las personas que han sido nombradas para 19 
hacer posesionadas hoy día, pero sí quiero felicitar a las damas que están ahora que han sido 20 
nombradas, no es que no sea considerado la paridad de género, se consideró, pero cuando se 21 
hace ese tipo de elecciones, desgraciadamente a veces gana solo las mujeres o a veces gana 22 
solo los hombres ¿qué podemos hacer con procesos de elección? no podemos hacer nada, lo 23 
aclaro el alcalde tuvimos un Concejo Municipal de 5 concejales varones y la señora alcaldesa 24 
mujer, pero fuimos de elección popular pues, para la participación tenía que haber la paridad, se 25 
participó pero desgraciadamente si no ganan, pues ya no podemos hacer nada, pero si les felicito 26 
a quienes participan, señor alcalde todos tienen la oportunidad de participar, el representante del 27 
recinto El Negrito el presidente, ¿por qué se le puede coartar la oportunidad de participar y 28 
representar a su sector y, de ahí representar al cantón?, al presidente de Simón Bolívar, al 29 
representante del Adulto Mayor ¿por qué no se va a poder permitir participar si es representante 30 
de un barrio y representante de adulto mayor? de la misma manera todos quienes han 31 
participado, por eso es digno de felicitarle en estos procesos cuando se lo hace con transparencia 32 
para que no puedan estar diciendo que las cosas se las hace a la oscuridad de la noche, aquí 33 
no se ha hecho nada a la oscuridad de la noche y se lo ha hecho con la presencia de las 34 
concejalas, el concejal también estuvo, no participé tampoco de ninguna de esas elecciones, no 35 
participé, pero eso se lo hizo con la población, fueron ellos quienes nombraron a quienes están 36 
ahora acá y si hablamos de contratos, señor alcalde cualquiera puede tener un contrato, la 37 
compañera Gloria tiene un contrato en el municipio, pero yo para nombrar a la compañera Gloria, 38 
yo no puedo decir que voy a dejar de ser concejal un ratito para nombrarle a ella, pero si ella 39 
tiene todo el derecho de participar y cualquiera la puede nombrar, entonces no queremos que 40 
busquemos la manera de poderle coartar la participación y la representatividad de las y los 41 
Puertoquiteños en estos procesos, gracias. 42 
El Señor Alcalde: bueno ya les expliqué el tema, creo que está claro, concejal tiene la palabra 43 
por favor. 44 
Se concede el uso de la palabra al concejal Lenin Barragán:  no más intervenir compañeros 45 
para decirles cuán importante es la participación ciudadana, no es solo un hecho de venir a 46 
participar y ya, están importante porque ahí se juegan los intereses colectivos, comunes de cada 47 
uno de ustedes y los derechos ciudadanos también, no es solo venir a participar y yo soy parte 48 
de la participación ciudadana, yo le dije de un principio compañeros, y eso sí a mí me molesta, 49 
desde un principio no estaba de acuerdo desde que la creación de la administración, cuando 50 
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salió el Consejo de Participación Ciudadana, cómo se eligieron a los de la participación 1 
ciudadana, acuérdense como hacían antes, les invitaban, escogían quién iba a ser el de 2 
participación ciudadana y todo quedaba anulado y no hay una investigación imparcial que 3 
necesita la ciudadanía, así se hacía antes a pesar de una ordenanza que existe, pero aquí 4 
estamos bajo la ley, como dijo la compañera de participación ciudadana y leo aquí un artículo 5 
compañero alcalde, en el artículo 95 de la Participación Ciudadana, los ciudadanos y las 6 
ciudadanas en forma individual y colectiva, participarán de manera protagónica en la toma de 7 
decisiones, en la planificación y gestión en los asuntos públicos, por eso es tan importante la 8 
participación ciudadana compañero, ahora hablábamos del compañero, aquí no estamos 9 
hablando de personas no, porque son compañeros de la comunidad, del cantón, estamos 10 
hablando de la ley, no de las personas que no se interrumpa, eso es lo que quería explicar la 11 
compañera tal vez, no es ilegal, no dice la norma, me refiero a lo que ya se había intervenido, 12 
pero sí es como acto ilegítimo y anti ético, eso queda ya en la discusión de nosotros. En el 13 
capítulo 2, inciso 5 de la participación es promover la formación en deberes y obligaciones de la 14 
ciudadanía y de las autoridades de la manera ética, lo dice la Constitución, de intereses por lo 15 
público que haga sostenible los procesos de participación en el artículo 57, de la asamblea se 16 
deberá garantizar la pluralidad, eso ya lo dijo la compañera, terminó con este inciso del artículo 17 
32 Carta Magna de la aplicación del artículo 55 del COOTAD, aquí voy, para qué es tan 18 
importante la participación ciudadana, ustedes como ciudadanos deben juzgarnos, legislaremos 19 
sin ningún interés común, ni de amigos, porque para eso estamos, para estar sometidos ante 20 
ustedes y no tenemos que prever, ni temer nada, quien vaya o no vaya, pero sí tiene que ir 21 
ustedes como participación ciudadana a velar por los intereses comunes y el derecho colectivo 22 
y terminó con esto literal d) el fondo de desarrollo rural y urbano será asignado por la 23 
municipalidad en cuanto a la necesidad real comunitaria, justificada, técnica, social y económica 24 
en obras compañeros, en obras que le compete a la municipalidad en agua potable, alcantarillado 25 
y depuración de aguas residuales y el manejo de desechos sólidos, tan importante es luchar para 26 
eso compañeros, por esos derechos colectivos que nuestra gente que tenga y viva dignamente 27 
con mejor estilo de vida, para eso es la participación ciudadana y debo aclarar en conjunto, no 28 
ninguno de los compañeros quizás que esté recibiendo contrato con el gobierno, no podemos 29 
también ser juez y parte, o sea, no dice la Constitución si es vocero o de Planificación puede o 30 
no ser, lo dice como una forma de ética, no está tipificando lo que dice la condición, esos 31 
compañeros les agradezco y debo también decir señor alcalde, se ha hecho el proceso, yo fui, 32 
fuimos con la compañera para verificar el proceso y debo contar que ha sido un proceso 33 
imparcial, porque nosotros constatamos ahí que los ciudadanos eligieron, tal vez el proceso no 34 
estaba bien, tal vez si yo reviso las actas y miro cuántos líderes de los barrios, cuántos líderes 35 
representantes de asociaciones gremios estaban para la votación, tal vez el proceso fue que no 36 
se hizo a tiempo, pero democráticamente la gente debo contar señor alcalde que sí se eligió 37 
democráticamente y eligieron transparentemente, eso sí debo garantizar al compañero de 38 
Desarrollo Comunitario que lo hicieren de la mejor manera transparente y aquí nos mojamos 39 
hasta que esté claro todo, gracias compañeros. 40 
El Señor Alcalde: gracias compañero concejal, le agradezco por haber ratificado y constatado 41 
que el proceso ha sido transparente y no ha habido aquí cosas amañadas, tal como usted lo 42 
comenta, gracias por aquel comentario y el resto creo que sería repetir, porque vuelvo y repito, 43 
si desean ustedes impugnar algún proceso, está la ley, están las instituciones, con aquello y con 44 
mucho respeto, por favor y con agua y todo, como dijo el concejal, yo le voy a pedir al Consejo 45 
de Planificación, los voceros de Participación Ciudadana por favor, que se paren ahí para 46 
proceder a la posesión, ahí le vamos a mandar a ver, por favor, los compañeros del Consejo de 47 
Planificación y los voceros vamos a proceder, yo voy a pedirle de favor que alcen la mano los 48 
compañeros que son miembros del Consejo de Planificación arriba por favor, los voceros, con 49 
aquello agradeciendo también la presencia a padre Dios que él nos manda la agüita que es 50 
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bendición nos preocupemos, con eso una vez aclarada las intervenciones de los concejales con 1 
mucho respeto a ellos, que tiene toda la disposición y a ustedes ciudadanos por su presencia, 2 
quiero pedirles alzar su mano derecha a los compañeros del Consejo de Planificación y el 3 
consejo de vocerías por favor, alterno y principales ustedes que han sido electos, normado bajo 4 
una ordenanza municipal, enmarcado bajo la Constitución de la República y el COOTAD, 5 
validada en las asambleas locales, validadas en cada una de sus comunidades que hoy son 6 
electos, unos como voceros tanto principales como alterno, otros como el Consejo de 7 
Planificación, tanto principales como alternos, ¿prometen ustedes trabajar para hacer cumplir las 8 
Ordenanzas, La Constitución y el COOTAD de la República del Ecuador? Si, así lo aséis que 9 
este pueblo y todo el cantón que han depositado en ustedes una confianza os premien, caso 10 
contrario el pueblo os demandará, quedan legalmente posesionado como los nuevos 11 
representantes del sistema de participación ciudadana del cantón Puerto Quito muchas gracias 12 
y que Dios les bendiga, ahí de pies vamos  por favor a pedir a los compañeros concejales, 13 
ayúdenme entregando, para que los concejales y mi persona vamos a proceder a invertirle la 14 
credencial por favor, entréguele a cada concejal para que nos ayude dando la credencial y para 15 
que pueda registrar la foto, vamos a hacer que cada concejal va a pasar y pueda ir tomándose 16 
la foto, ¿ ustedes quieren pasar acá? Bueno yo decía para que se mojen los concejales y el 17 
alcalde ah, ya bueno, entonces vaya llamando por favor, vamos a ver el compañero Darwin 18 
Sarango por favor, los compañeros encargado de la prensa, Señor Wilson Gavidia, Gloria 19 
Masache Ceballos compañero Lenin, señor Luis Claudio Rosado, José Sebastián Borja, 20 
Hernando Arrobo, Mireya, bueno le voy a llamar para ubicarle yo al compañero Luis Felipe 21 
Bustamante, señora Aurora Pilar Espinosa, y el último para ubicarle yo también Jumbo Erik 22 
compañero, alguien de aquí falta, no, entonces las otras credenciales vamos a llamar en la 23 
próxima sesión a los otros compañeros, una vez más gracias compañeros, Dios les bendiga y a 24 
trabajar las puertas del Gad municipal están abiertas, las veces que desean ustedes conversar 25 
la alcaldía está abierta durante el proceso que ustedes van a llevar, tienen un una tarea muy 26 
importante ahora justamente ustedes gracias a Gloria, gracias por tu trabajo que estuviste como 27 
vocera del sistema, como coordinadora, venga acá para agradecerle, ella estuvo al frente en el 28 
sistema de participación ciudadana, gracias por tu trabajo ahora nuevamente estás aquí 29 
ayudando para poder colaborar, ella tiene experiencia en el sistema, ella conoce, con ella 30 
empezamos el tema de evaluación de rendición de cuenta y quiero agradecerte por el trabajo 31 
que estás haciendo y ahora el trabajo que lo van a desempeñar como compañeros y compañeras 32 
del sistema de participación ciudadana del cantón Puerto Quito, eso es Gloria y de cada uno de 33 
ustedes desde mañana mismo si es posible coordinar con Wilson para que consigan y continúen 34 
con el proceso, todo el proceso de la rendición de cuenta que tenemos que ya convocar la 35 
asamblea para poderles explicar cada una de las preguntas que Gloria a través del trabajo que 36 
ella hizo con desarrollo comunitario nos hicieron llegar, nada más Gloria gracias Dios te bendiga 37 
y le voy a dar la palabra a ella para que pueda expresar lo que ella ha hecho durante el tiempo 38 
que estuvo al frente. 39 
La señora Gloria Massache Vocera alterna: muchísimas gracias señor alcalde, señores 40 
concejales, diferentes funcionarios y directores de aquí del Gad municipal y estimados vecinos 41 
de aquí el recinto de Las Delicias, muchísimas gracias por tenernos aquí, es un gusto siempre 42 
conocer los sitios, me lo conocía de paso, pero hoy tengo la suerte de estar en esta cancha con 43 
bendición divina, ya casi todo está dicho pero quiero dar fe de la transparencia, del trabajo del 44 
Director de Desarrollo Comunitario que se vino haciendo y en esos casos, tal vez por 45 
desconocimiento a veces nos metemos donde no debemos sí, también es cierto, hay que dejar 46 
claro, nadie sabía que había un sueldo de por medio, pero ha pasado yo quería mencionar esto 47 
por el pueblo, por los muchos comentarios que a mí me han llegado, entonces dejé constancia 48 
de ello que para hacer, me refresco la memoria el compañero, el señor concejal René Vélez 49 
diciéndome que tengo un contrato, me duele el alma, si tengo un contrato porque de dueña 50 
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pasamos a inquilinos fue en la época, no quiero manifestar y decir, puedo decir cuál alcalde sería, 1 
fue en la época de la señora Narcisa Parraga alcaldesa de ese entonces, es triste porque fue la 2 
única propiedad de mis padres y en la cual me mantengo en pie por llevar el legado y a lo cual 3 
pido a todo mundo, especialmente al señor alcalde, concejales, directores, estamos trabajando 4 
por el bien, si yo tengo que hacerme a un lado yo lo hago, para mí no es un problema tener un 5 
contrato de dueña a inquilina, yo soy la que pago el gad municipal, a mí no me pagan, eso quiero 6 
dejar claro, siempre estoy dispuesta a ayudar a trabajar, si estoy en participación o no lo estoy, 7 
de cualquier rincón me gusta servir muchísimas gracias . 8 
El Señor Alcalde: de igual manera quiero pedirle a Wilson que nos haga conocer el acta de los 9 
voceros, ¿quién queda como coordinador general o coordinadora general del sistema? que tengo 10 
que proceder a la posesión, yo le dije que se reúnan para que puedan llegar y de una vez poder 11 
por favor hacer la posición y saber con quién encabeza el sistema de participación ciudadana. 12 
El señor Wilson Veloz Director de Desarrollo Comunitario:  señor alcalde, tuve la oportunidad 13 
de reunirme en el salón de alcaldía con todos los compañeros voceros y en realidad se 14 
interrumpió la asamblea, no lo pudimos llevar a cabo, les pido por favor la predisposición del 15 
tiempo a los compañeros voceros para podernos reunir el día lunes a primera hora y poder llevar 16 
a cabo ese ese legado señor alcalde. 17 
El Señor Alcalde: bueno, gracias entonces quedamos pendientes porque el sistema de 18 
participación ciudadana como escucharon a Gloria, tiene un coordinador general que es de entre 19 
los voceros o voceras y de ahí sale quien lidera cada año, con ello continuamos con el orden del 20 
día compañeros, pueden sentarse.  21 
La Secretaria General: SEXTO PUNTO. -6: Clausura de la Sesión. 22 
El Señor Alcalde: bueno queda clausurada la sesión, pero nos quedamos en la reunión, 23 
clausuramos la sesión de Concejo y ahora sí doy la apertura a la Comunidad. 24 
 25 
 26 
 27 
 28 
            Sr. Victor Mieles Paladines       Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez 29 
ALCALDE DEL CANTON PUERTO QUITO      SECRETARIA GENERAL       30 


		2024-03-15T09:02:10-0500


		2024-03-15T09:22:33-0500




